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市民意識調査の結果をお知らせします市民意識調査の結果をお知らせします

調査期間

平成25年11月1日～ 20日
調査対象

市内在住の満18歳以上の方3,000
人（住民基本台帳から無作為抽
出）

　「できれば住み続けたい」が 34.0 パーセントと最も高く、次いで「ず
っと住み続けたい」が 30.3 パーセントです。両者の合計が 64.3 パーセ
ントであることから、定住意向は強いといえます。
　一方、「ぜひ引っ越したい」、「できれば引っ越したい」の合計は 22.1
パーセントでした。

　前回 32.3 パーセントで第 1 位だった「医療体制の充実」が今回も
27.9 パーセントで第 1位となっています。
　一方、前回 27.0 パーセントで第 2位だった「高齢者福祉施策」は、今
回は 15.5 パーセントで第 6位に順位を下げています。
　「防犯対策」や「防災対策」は前回よりも大きく順位を上げており、
防犯・防災意識が高まっているといえます。

　「ごみの分別や省資源など、環境にやさしい行動を心がける」につ
いては、50.4 パーセントと突出して高い割合です。
　また、「特に参加はしていない」が 41.1 パーセントであり、次いで、
「近所の子どもに声かけを行ったり、しつけに協力したりする」、「公
園などの公共の場所の管理や清掃に協力する」、「地域のイベントな
どの企画・実施に協力する」、「地域の犯罪対策に協力する」が 10 パ
ーセント台で続いています。

　「参加したことがない」が、回答者の 50.6 パーセントと半数以上の
割合です。「ときどき参加している」が 22.2 パーセントとなっており、
次いで、「あまり参加したことがない」が 12.0 パーセントです。

　すべての調査結果は、市ホームページや市役所（840 情報資料コー
ナー）でご覧いただけます。

　第5次八潮市総合計画の策定にあたり、基礎資料とするために実施した「八潮市のまちづくりに関する市民意識調査」
の結果について、全22の質問項目の中から、主なものをお知らせします。

Q あなたは、八潮市に引き続き住みたいですか。

Q 参加している活動について、選んでください。（複数回答可） Q 過去1年間に、町会・自治会、NPO、ボランティアなどの
　 活動にどの程度参加していますか。

Q 特に市に力を入れてほしい施策を3つ選び、記入して
　 ください。

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

第6位

第7位

第8位

第9位

第10位

医療体制の充実

子育て支援施策

防犯対策

駅周辺の施設
整備

排水路・下水道
の整備

高齢者福祉施策

鉄道・バスなど公共
交通機関
の整備

道路網・街路の
整備

公園・緑地の
整備

防災対策

27.9%

19.6%

18.5%

17.4%

15.6%

15.5%

14.3%

13.9%

12.2%

12.1%

医療体制の
充実

高齢者福祉施策

子育て支援施策

駅周辺の施設
整備

排水路・下水道
の整備

道路網・街路の
整備

公園・緑地の
整備

防犯対策

幼児・学校教育
の推進

32.3%

27.0%

20.3%

20.3%

20.0%

18.3%

18.0%

14.0%

13.0%

11.3%

保健医療施設・体制
の充実

排水路・下水道
の整備

高齢者福祉施策

防犯・防災対策

公共交通機関
整備

道路網・道路舗装
の整備

子育て支援策

交通安全対策

環境対策

学校教育の推進

30.5%

29.2%

28.3%

24.3%

20.9%

19.5%

18.7%

16.8%

9.6%

8.9%

公共交通機関
整備

排水路・下水道
の整備

保健医療施設・体制
の充実

道路網・道路舗装
の整備

防犯・防災対策

高齢者福祉施策

環境衛生対策

学校教育の推進

児童・母子福祉
対策

交通安全対策

35.9%

31.2%

26.2%

25.6%

25.6%

25.6%

23.1%

12.3%

10.1%

8.5%

第12位 第14位

第21位

第27位

□問企画経営課☎○内４76

調査の概要 市に対する施策要望について

定住意向

協働のまちづくりについて 参加の状況

調査結果の閲覧

調査方法

郵送配布、郵送回収
回収数

915
回収率
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ずっと住み続けたい
30.3％

わからない　12.1％
無回答　1.5％

積極的に参加している
10.4％

できれば住み続けたい
34.0％

できれば引っ越したい
18.6％

ぜひ引っ越したい
3.5％

ときどき参加している
22.2％

あまり参加したことがない
12.0％
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